



Boldog Iskola

Kedves Igazgató Asszony / Igazgató Úr!

Iskolánk, immár negyedik alkalommal hirdet rajzpályázatot, amely reményeink szerint közelebb hozza egymáshoz a református iskolákat, lehetőséget adva a Bibliában való elmélyülésre, az örömteli alkotásra.

„Csodálatos elhívások az Ószövetségben”

„Járj énelőttem, és légy feddhetetlen!”

(Mózes első könyve 17,1)

Az elhívás olyan isteni cél és feladat, amire Isten teremtett bennünket. Az embereknek ajándék Istentől, aki olyan szolgálatra hív el minket, amivel az Ő munkáját végezhetjük a földön. Az emberek azonban – természetüknél fogva – nem hisznek magukban, gyengébbnek, erőtlenebbnek érzik magukat, mint amilyenek valójában, nem tartják magukat méltónak a küldetésre. Isten erőt, hitet, bizalmat, elszántságot ad, hogy a kiválasztottak beváltsák tervét, akaratát. Isten hív a Benne való hitre, Vele való közösségre, Neki való szolgálatra. Kinyilvánítja akaratát és vár az ember válaszára. A válasz megadásának feltétele, hogy meghalljuk Isten szavát, megértsük akaratát, tervét. Isten képes az embereket sokféle úton-módon megszólítani: közvetlenül, álomban, látomásban. Türelmesen vár, hogy meghallja az ember és engedelmeskedjen szavának.

A Bibliában is számos elhívásról olvasunk. Mindegyik más és más, de része egy nagy tervnek, Isten tervének, szándékának. Gondoljunk **Ábrahámra**, akit azért hív el, hogy a nép Atyjává legyen. Szövetséget köt vele és megsokasítja utódait.

Mózes feladata a zsidó nép kivezetése az egyiptomi fogságból.

Az emberiség második ősatya, **Noé** volt, aki szintén része volt a nagy tervnek. Isten őt és családját szemelte ki, hogy megmeneküljenek az özönvíztől, amelyet a megromlott világ elpusztítására tervezett.

Jó néhány példán keresztül megnézhetnénk még, hogyan adta meg Isten egy-egy szolgálójának elhívását. Érdekes viszont a fenti példák alapján megnézni a következőket: Istentől egy jól körülhatárolt feladatot kapott minden szolgáló, miután megkapták elhívásukat, nem tévesztették szemük elől a célt, küzdenek érte egész életükben, lehet, hogy csak rövid ideig, de több esetben évekig, évtizedekig, míg be nem váltják Isten akaratát.

Idei pályázatunk lehetőséget nyújt, hogy a tanulókkal kicsit sorra vegyük a **Biblia Ószövetségében** Isten csodálatos elhívásait, azokat a hétköznapi, ám mégis rendkívüli embereket, akik hitet, erőt kapva, elfogadták az elhívást, megváltoztatták a világot, beváltották Isten tervét.

Rajzpályázatunkban a Biblia Ószövetségéből választott csodálatos elhívásokkal kapcsolatos történet megjelenítésére hívjuk a pályázókat!

Pályázatunk témája: Csodálatos elhívások az Ószövetségben

Pályázók köre: 1.- 4. osztályos alkotni szerető kisdíákok

Alkalmazható technika: vegyes technika (színes ceruza, zsírkréta, pasztell, filc, tempera, esetleg különböző anyagok)

Mérete: A4 - A3-ig terjedhet

Kizárólag a meghatározott témában, a kiírt technikával és méretben készült alkotások vesznek részt az elbíráláson. A rajzokat megfelelő méretű borítékban összehajtás nélkül kérjük postázni.

A rajzok hátoldalára kérjük ráírni a pályázó nevét, évfolyamát, a felkészítő pedagógus nevét, az intézmény pontos nevét, címét és a kép címét.

Feladási határidő: **2023. április 07. (péntek)**

Beküldési cím: Szegedi Kis István Református Gimnázium, Technikum, Általános Iskola,
Óvoda és Kollégium
5630 Békés, Petőfi Sándor utca 3-5.

Kapcsolattartó: Gyarakiné Tomasoovszki Janina

Telefonszám: 06 66 411-867 / 109-es mellék vagy 06 20/9651-422

E-mail: petofialso@freemail.hu

Az alkotásokat a kiállítás után kérés esetén visszaküldjük a beküldő iskola címére 2023. június 01-15. között. A visszaküldéshez megcímezett, felbélyegzett válaszborítékot kérünk.

Minden intézményből évfolyamonként 5-5 alkotást várunk.

Nevezési díj nincs!

Az értékelés módja: a pályaműveket nívós szakértő zsűri bírálja el.

A zsűri tagjai:

Molnár Máté

református vezető lelkész

Horváth Hajnalka

alkotóművész

Csuta György

festőművész, a Csuta Galéria tulajdonosa

Bagolyné Szücs Andrea

Fürkész Központi Óvoda vezetője - szakvizsgázott óvodapedagógus, a békési óvodák tehetségkoordinátora, mesterpedagógus

Kima Pálné

Ezüsttoll papír-, írószer kereskedés tulajdonosa, kézműves termékek forgalmazója

Díjazás:

A beérkező alkotások évfolyamonként kerülnek értékelésre. Évfolyamonként egy első, egy második és egy harmadik hely kerül kiosztásra.

Iskolánk diákjai is részt vehetnek a pályázaton, ám munkáik a többi pályázótól külön kerülnek zsűrizésre a fent leírtakhoz hasonlóan.

Az országos rajzpályázat első helyezettje 5000 Ft, a második helyezettje 4000 Ft, a harmadik helyezettje 3000 Ft könyvutalványt kap. Különleges technikáért, érdekes megjelenítésért különdíj adható. Minden résztvevőnek és a felkészítő pedagógusoknak emléklapot küldünk.

A pályázók az alkotások beküldésével hozzájárulnak az alkotások zsűrizéséhez, kiállításához, fotózásához. Az alkotók neve és alkotásaik felkerülnek honlapunkra, megjelennek a helyi, megyei médiában.

Eredményhirdetés: 2023. április 21-én 14 órakor az iskolánk honlapján.

Az eredményekről a pályázókat levélben értesítjük, melyben megküldjük az emléklapokat, jutalmakat, okleveleket, ezek postázása az eredményhirdetés után esedékes. Ezután természetesen közzé tesszük az eredményeket és az esemény médiafotóit honlapunkon: www.refibekes.hu

Szeretettel várjuk iskolájuk jelentkezését!

Életére és a tantestület munkájára Isten áldását kérve:

Békés, 2023. március 08.


Palatinus Pál
igazgató



HA AZ ISTEN VELÜNK,
KICSODA ELLENÜNK?" (RÓM. VIII. 31)